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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 

Σε απάντηση της με αρ. 2846/26.01.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 

από τον Βουλευτή κ. Κόνσολα Ε., με θέμα «Ενίσχυση του ΕΚΑΒ Καλύμνου στον προγραμματισμό 

των προσλήψεων του 2024», σας γνωρίζουμε τα εξής: 

 

 

Στον Τομέα ΕΚΑΒ Καλύμνου υπηρετούν έξι (6) μόνιμοι υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ 

Πληρωμάτων Ασθενοφόρων και τρεις (3) υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων 

Ασθενοφόρων ως επικουρικό προσωπικό. Επίσης για την ενίσχυση του Τομέα, καθ' όλη τη 

διάρκεια του έτους μετακινούνται δύο (2) έως τρεις (3) υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων 

Ασθενοφόρων από άλλα παραρτήματα του ΕΚΑΒ. 

Για την ενίσχυση των Τομέων του ΕΚΑΒ με την υπ' αριθ. ΣΥΝ 37/17-10-2023 (θέμα 85) 

απόφαση Δ.Σ. του ΕΚΑΒ αποφασίστηκε η έναρξη διαδικασίας μεταθέσεων υπαλλήλων κλάδου 

ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ μεταξύ των οποίων ορίσθηκαν και τρεις (3) θέσεις για 

το ΕΚΑΒ Καλύμνου, πλην όμως δεν κατατέθηκε καμία αίτηση. 

Στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδιασμού του ΕΚΑΒ με στόχο την αρτιότερη λειτουργία 

του, η Διοίκησή του έχει αποστείλει εμπεριστατωμένο αίτημα στην Πολιτική Ηγεσία του 

Υπουργείου Υγείας σε ό,τι αφορά την ενίσχυση του σε προσωπικό όλων των ειδικοτήτων, σε 

πανελλαδικό επίπεδο, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνεται και η Κάλυμνος. 

Επίσης από την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου Υγείας έχει εξαγγελθεί η πρόσληψη 800 

μόνιμων υπαλλήλων του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων ασθενοφόρων και έχει εκδοθεί η υπ' αριθμ. 
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Γ4β/56255/03.11.2023 υπουργική απόφαση για την πρόσληψη διακοσίων πενήντα (250) 

υπαλλήλων του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων στην Κεντρική Υπηρεσία και τα 

Παραρτήματα του ΕΚΑΒ ως επικουρικό προσωπικό, εκ των οποίων δύο (2) αφορούν τον Τομέα 

ΕΚΑΒ Καλύμνου. 

 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κ. Κόνσολα Ε. 

 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 

2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 

3. Γρ. Υφυπουργού 

4. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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